
 

ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA AUXILIAR DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS E 

FINANCEIROS DO SETOR DE CIÊNCIAS DA TERRA DA UNIVERSIDADE FEDERAL 

DO PARANÁ. 

Aos dezenove dias do mês de Novembro de dois mil e quatro, às nove horas, na sala da 

Direção do Setor de Ciências da Terra, reuniu-se a Câmara Auxiliar de Assuntos 

Administrativos e Financeiros do Setor de Ciências da Terra, sob a Presidência do 

Professor Sílvio Rogério Correia de Freitas, Diretor do Setor de Ciências da Terra. 

Presentes os Conselheiros: Professor Elvo Fassbinder – Vice-Diretor do Setor de 

Ciências da Terra, Professor Pedro Luiz Faggion – Chefe do Departamento de Geomática, 

Professor Luiz Eduardo Mantovani – Chefe do Departamento de Geologia, Professora 

Juciara Carvalho Leite, Suplente da Chefia do Departamento de Geologia, e Professora 

Chisato Oka Fiori – Chefe do Departamento de Geografia. PAUTA: 1) PROCESSO Nº 

56047/04-93: ABERTURA DE TESTE SELETIVO PARA PROFESSOR 

SUBSTITUTO: APROVADA a solicitação por parte do Departamento de Geografia, de 

abertura de teste seletivo para professor substituto, área de conhecimento: Geografia; 

matéria específica: Cartografia e Geoprocessamento, bem como o programa e a banca 

examinadora, apostos na ata da plenária departamental. 2) PROJETOS SETORIAIS: O 

Senhor Presidente comunicou aos presentes que, com relação aos Projetos Prioritários 

definidos no planejamento estratégico do Setor, foram alocados para cada 

unidade/Departamento, para o ano de 2005, o montante de R$ 40.000,00 (quarenta mil 

reais). Para o Setor o montante de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), sendo que a 

proposta é de destinar este recurso para a construção de uma Sala de Vídeo-

Conferência. A Câmara APROVA a proposta. 3) EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO 

COLETIVA E INDIVIDUAL: Foi esclarecido aos presentes, conforme exposto pela Pró-

Reitoria de Recursos Humanos e Assuntos Estudantis em reunião com a Direção do 

Setor, sobre a implantação do Programa de Prevenção de Riscos Ambientais (PPRA), pela 

Comissão de Segurança e Saúde Ocupacional nos Setores de Ciências Biológicas, Ciências 

da Terra, Tecnologia e Escola Técnica em atenção à norma do Ministério do Trabalho. 

Tal Comissão está realizando levantamento através de formulários próprios, das 

necessidades dos equipamentos de proteção individual e coletiva nos referidos campi, 

para posterior aquisição dos mesmos. Esses formulários deverão ser preenchidos 

(nomenclatura, códigos, quantidade, etc.) com base no catálogo fornecido pela Comissão, 

da Empresa selecionada pela PRHAE, até o prazo máximo de 30 de Novembro p.v.. 

Também foi esclarecido que, neste primeiro momento, os equipamentos serão destinados 

apenas aos Servidores da Universidade (Professores e Funcionários). Nada mais 

havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião da qual eu, Jussara Macedo Ramiro de 

Assis, secretária, lavrei a presente ata. 

 


